
 

 

 

„Ismerd meg Horvátországot és a horvátságot” 
Előadássorozat: 

2019. 11. 19. 

2019. 11. 26. 

 2019. 12. 03.  

 

Projekt azonosítószáma: NEMZ-KUL-19-1275 

 

Nagyatád Város Horvát Önkormányzatát a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen 

Gábor Alapkezelő Zrt, mint támogató 200.000 Ft pályázati támogatásban részesítette. 

A horvát identitástudat megőrzése szükségessé teszi a horvát történelem, földrajz, kultúra, 

néprajz és nyelv ismeretének elsajátítását. Ezt a célt szolgálta a tervezett eladássorozat.  

Az "Ismerd meg Horvátországot és a horvátságot" című előadássorozat 3 alkalma során 

megismerhették a résztvevők Horvátország földrajzát és történelmét, vallási hovatartozását, a 

horvát-magyar történelem találkozási pontjait.  A horvát irodalom, zene, néprajz és kultúra, 

továbbá a mai Horvátország bemutatása által betekintést nyerhettek a hallgatók a horvátság 

egykori és mai életébe. 

Az előadássorozat keretében a nagyatádi horvátok megismerhették a Kárpát medencei 

horvátság eredetét, a horvátság történetét és ez által erősödött a résztvevők horvát nemzetiségi 

identitástudata. Az előadások célja az volt, hogy a magyarországi horvátok pontos képet 

kapjanak arról, hogy mi Horvátország jelenlegi helyzete, valamint tájékoztatást a mai 

Horvátország életéről. 

Fontos az is, hogy a magyarországi horvátság történelme, földrajz, néprajz megismerésével 

valóságos képet kaptak a magyarországi horvátság múltjáról, jelenéről és ez által erősödött a 

horvát identitás. 

A gyökerek megismerése által lehetőség nyílt arra, hogy a jövő nemzedéke számára is át tudják 

örökíteni a horvát nemzetiségi tudatot. 

A szakmai programsorozat szervezése által biztosíthatott volt a horvát nemzetiség tárgyi és 

szellemi kultúrájának átadása, a horvát hagyományok és a horvát nyelv megőrzése.  
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2019. december 03. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


